



# 文化惠民 翰墨飘香送祝福

## 中原区残联联合爱心机构送温暖

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 袁海军)日前,中原区残联联合有关单位和爱心机构开展“迎新春送温暖”公益活动。

活动以“助扶贫之力、创慈善之城”为主题,由中原区残联联合郑州慈善总会、豫残联盟小美玲爱心助残基金、郑州市海军队助残志愿互助中心等单位共同举办,为中原区100名生活困难的残疾人家庭送去了棉被等物品,送去对他们新春的祝福。

据了解,这些受助对象,都是中原区生活困难的残疾家庭,经过社区报名等程序筛选出来。爱心机构和志愿者的善举,也使受助的残疾人及家属在料峭寒冬,感受到了党和政府的关怀和温暖。

## 鲁山农民邀您免费泡温泉

“洗福禄”迎新春民俗活动启动

本报讯(记者 成燕)昨日,鲁山县赵村镇温汤庙村乡客源农民专业合作社联合“春满中原暨回家过大年”春节年会组委会向郑州市民发出邀请:即日起至3月底,大家可免费到该村泡温泉,通过体验“洗福禄”传统民俗,开启春节民俗公益活动体验之旅。

据了解,鲁山县是国家命名的温泉之乡。该县赵村镇温汤庙村,山环水绕,有丰富的温泉资源,露天的温泉水质好,矿物质丰富。为推动乡村振兴,村民魏明阳带领九户建档立卡贫困户和脱贫户组建了养殖专业合作社、旅游公司等农家合作社,开发村里种植和温泉资源。此次,他们了解到该组委会要组织“洗福禄”公益活动后,主动发出邀请,邀郑州市民免费泡温泉,提醒大家,往返鲁山的交通费及食宿费用需市民自理。

魏明阳说,该村天然温泉每天可接待100余位市民,春节期间还计划邀请郑州9户艺术家家庭到村里过年,争取今年把村庄开发成一个温泉特色村和艺术村落,带领村民脱贫致富。

据悉,“春满中原暨回家过大年”春节年会将于2月16日至3月3日在河南旅游服务中心举行,活动包括文化主题日、走灯会、民俗体育、美食节、非遗节目等多项公益活动。



本报讯(记者 张倩 通讯员 宋佳佳)文(图)写春联、送福袋、看文艺演出……27日19时,“我们的中国梦”——文化进万家经开区2018暖暖新年“红色文艺轻骑兵”系列文艺展演活动在郑州双汇食品有限公司拉开序幕。

文化兴则国运兴,文化强则民族强。近年来,郑州经开区在对外开放、汽车制造等方面取得了辉煌的成绩,主要经济指标增速位居全市前列。在大力发展经济的同时,经开区把满足人民生活需要、为辖区职工群众提供优秀文艺活动,作为一项重要的民生实事来抓。据了解,每年经开区都会在辖区范围内开展各种各样的文化惠民活动,为群众搭建“民星”舞台,成为“群众家门口的星光大道”,深受各企事业单位职工和社区群众的喜爱。

27日晚,舞蹈《唱支山歌给党听》《不忘初心》,少儿戏曲舞蹈《小花旦》,歌曲《江山》《咱老百姓》等节目展现了人民群众健康向上的新生活、新风尚。活动现场还邀请了经开区的民间传统手工艺小组、书法小组的成员为企业员工现场写春联(如图)、做福袋,免费发放给企业职工、社区的群众,送万福进万家,送文化进万家,为他们提前带来红火年味的节日氛围。此次开展的文艺展演活动项目仅仅是经开区各类文化活动其中的一项,该系列文艺展演活动的开展以每年农历新年之前的进企业演出为始,以文艺小分队进乡村为终,为期两个月,已经成为经开区“文化惠民”的品牌活动。

又讯(记者 刘玉娟 通讯员 杨青昊 侯伊诺)昨日,航海东路街道银鹭社区党群服务中心组织开展写春联送祝福活动。

本次活动邀请数位热心奉献的书法家、书法爱好者作为书法志愿者为社区居民义写春联。昨日一大早,一些居民冒着严寒来到活动现场。义写春联的老师们展开纸张挥毫泼墨,前来领取春联的居民络绎不绝,老师们奋笔疾书,一副副歌颂生活、祝福吉祥的春联跃然纸上。

本次活动邀请数位热心奉献的书法家、书法爱好者作为书法志愿者为社区居民义写春联。昨日一大早,一些居民冒着严寒来到活动现场。义写春联的老师们展开纸张挥毫泼墨,前来领取春联的居民络绎不绝,老师们奋笔疾书,一副副歌颂生活、祝福吉祥的春联跃然纸上。

又讯(记者 成燕)昨日,惠济区文化馆联合刘寨街道裕华社区举办的“红色文艺轻骑兵——送春联进社区、进基层活动”在街道辖区升龙汇业拉开序幕。惠济区文化旅游局、惠济区文化馆、惠济区书画摄影家协会组织30多名书法家和书法爱好者,为辖区群众提前送上了春节祝福。

活动现场,辖区书法家和书法爱好者挥毫泼墨,当日共书写、送出春联2000多副。惠济区文化馆的志愿者们送上了亲手做的剪纸窗花和福字。

活动现场,辖区书法家和书法爱好者挥毫泼墨,当日共书写、送出春联2000多副。惠济区文化馆的志愿者们送上了亲手做的剪纸窗花和福字。

## 市领导到水务局接访

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,副市长李喜安到市水务局接访,听取市水务局近期信访工作情况汇报,面对面倾听群众心声,现场解决群众反映的合理诉求。

接访过程中,李喜安与来访群众面对面交流,耐心听取来访群众的诉求,仔细查看来访群众的材料,核实有关情况,现场研究指导解决群众反映的“贾鲁河上游郑州河段改造方案的建议”等有关问题。李喜安要求有关部门对群众反映的问题认真调查核实,综合分析研判,强化沟通协调,对贾鲁河郑州境内河段进行总体规划、分段施工,特别是要进一步加大对贾鲁河源头圣水峪、圣水寺等区域的保护和规划建设力度,进一步挖掘贾鲁河水文化,确保问题及时解决、群众满意。

接访前,李喜安还认真听取了市水务局安全稳定信访工作情况及个案信访事项调查进展情况。李喜安要求,要详细调查了解每一个信访案件的真实情况,让群众来问问题“事事有答复,件件有回音”。要始终以高度的责任感,想群众所想、急群众所急,切实为群众排忧解难。

## 市旅游协会启动社会导游注册

本报讯(记者 成燕)记者昨日从市旅游协会了解到,为进一步规范导游执业行为,提升导游服务质量,促进导游职业发展,根据有关规定,即日起,该协会导游工作部将正式启动社会导游注册工作。凡加入该旅游协会并成为会员的社会导游人员,均可在该协会进行注册。注册后,导游会员将通过导游工作部申请获得电子导游证。

据了解,根据《导游管理办法》第八条规定:“在旅游行业组织注册并申请取得电子导游证的人员,应当向所在地旅游行业组织提交以下材料:身份证;导游人员资格证;本人近期照片;注册申请表。旅游行业组织在接受申请人取得导游证的注册时,不得收取注册费;旅游行业组织收取会员会费的,应当符合《社会团体登记条例》等法律法规的规定,不得以导游证注册费的名义收取会费。”符合条件者欲办理注册事宜可与郑州市旅游协会导游工作部联系。工作时间为周一至周五上午9:00~12:00,下午13:00~17:00,周六周日休息。

## 阜外医院专家落户河南

患者不出省可享国家级专家诊疗

本报讯(记者 王治)1月26日下午,阜外华中心血管病医院举行媒体见面会,与中国医学科学院阜外医院专家共同探讨提升河南心血管防治水平路径。阜外华中心血管病医院多名专家参加见面会。

河南省是人口大省,也是心血管疾病高发省份,优质医疗资源缺乏,全省各类心脏病患病人数达1200万~1600万人,死亡率高达118.90/10万。阜外医院专家长期进驻阜外华中心血管病医院,使国家优质医疗、科研资源实现有效下沉,患者有病不用前往北京、上海等地跨省就医,节约了大量的人力、物力成本。

阜外华中心血管病医院是河南省人民政府与阜外医院签署协议,依托河南省人民医院建设的大型公立医院。开诊之后,阜外专家参与到医院正常的门诊、查房、手术、教学等医疗环节中,与阜外华中心血管病医院、河南省人民医院心脏中心的专家相互配合,共同造福中原人民。



## 国产动画《熊出没·变形记》大年初一全国公映

本报讯(记者 卢文军 通讯员 章宇 孟晶晶 文图)27日,期待已久的国产动画《熊出没》系列第五部大电影——《熊出没·变形记》,在郑州奥斯卡曼哈顿国际影城开启点映活动,给市民奉上一场春节文化盛宴。据了解,该影片将于大年初一(2月16日)全国公映。

《熊出没·变形记》由丁亮、林汇达执导,由华强方特动画联合光线影业影业等诸多公司携手合作。影片在延续前作奇幻喜剧的基础上,进一步强化了亲情部分的表达,期望能引发家长和儿童关于亲子相处方式的思考。

影片中,光头强父亲首次登场,突然到访狗熊岭,因光头强从小缺失父爱,父子关系降至冰点,在强爸嘘寒问

暖的努力弥补中,趣事连连,但也误解重重,最终父子矛盾爆发。光头强和两熊意外缩小,毫不知情的强爸伤心离开,并无意间带走了“缩小机”。于是,光头强和两熊踏上了追赶强爸的“微观世界”冒险之旅。在两熊帮助下,强爸和光头强父子间因缺乏了解而造成的矛盾逐渐化解。

有观众表示,“国漫一直在突破我对它的期望,影片里强爸简直就是我爸的缩影,看到强爸对光头强的‘讨好’,让我想起这些年来父亲的转变,眼泪停不下来”;还有观众强烈推荐:“《变形记》不止适合我们这些年轻父母带孩子来看,也适合我们带自己的父母来看,是一部非常棒的亲子新年贺岁片。”

## 2018年全省高招体检启动 未经体检高校可不予录取

本报讯(记者 王红)昨日,省招办发布通知,2018年全省高招体检全面启动,所有参加2018年普通高校招生统一考试及提前单独招生(含对口招生)的考生均须参加身体健康状况检查。未经体检的考生,高校可不予录取。

省招办要求,为确保高招体检公平、公正,各地要选派思想好、业务熟、工作认真负责、专业资质合格、技术操作熟练的医务人员参加体检工作。对于往年体检中,工作不认真或有舞弊倾向的人员,坚决不予选拔。所有参加体检的人员要重点加强体检政策规定、标准掌握、阳性体征描述、结果判定、表格填写以及采集体检信息等关键环节的学习。未经培训或培训不合格的考生,不得参加高招体检工作。禁止参检医生收受考生及家长各类财物,严禁利用职务之便伪造、修改考生体检结果。

高考体检严格实行岗位责任制和责任追究制,按照“谁检查,谁签字,谁负责”的原则,落实体检医生、科室负责人、主检医师各自的岗位职责。主检医生要全面审核全流程中检查的结果,要确保体检项目完整,无漏检、错检或描述不清不准、结论错误等情况的发生。要认真核查考生身份信息,防止冒名顶替体检等违规行为发生。使用网上直接采集体检信息的单位,要精准操作,确保每一位考生的体检信息准确无误。

对考生体检结果为非正常的体检项目,统一由主检医师进行复核,并对复核结果负责。对体检结果有异议的考生,要及时进行专项复查,必要时组织专家会诊;对市(县)无法解决的体检争议,要及时提交进行复检。县(市、区)招办指定专人负责,并逐一核查,确保每个考生了解体检结论异常对填报志愿及录取的影响,认可体检结论,并在体检确认表上签字。对因病或其他原因没有在规定时间内进行体检的考生要认真进行登记,安排时间及时通知本人参加补检。对体检结论为“学校可不予录取”的,要逐一进行复核。

## 上周蔬菜价格稳中上涨

胡萝卜涨幅最大

本报讯(记者 暮春洁)记者昨日从市物价局价格监测中心获悉,上周我市米面油肉蛋价格平稳,蔬菜价格整体呈稳中上涨的趋势。

面粉价格平稳。百顺农贸市场特一粉(5公斤装)2.2元/500克,精制粉(5公斤装)2元/500克,普通东北米2.8元/500克,大商超市普通东北米2.98元/500克,与前一、上月价格持平。

食用油价格平稳。大商超市销售的金龙鱼花生油为119.9元/5升,金龙鱼大豆油(非转基因)价格为69.9元/5升,与前一、上月价格持平。

猪肉价格稳定。1月24日生猪出场价(中牟报价)7.6元/500克,与前一、上月价格持平,比上月价格上涨1.3%,比上年同期价格下降17.4%。农贸市场猪肉后腿肉主销价格为15元/500克,与前一、上月价格持平,比上年同期价格下降16.7%。

牛羊肉价格基本稳定。农贸市场鲜牛肉价格为25元/500克,与前一、上月价格持平,比上年同期价格下降3.8%;鲜羊肉主销价格为30元/500克,与前一、上月价格持平,

比上年同期价格上涨7.1%。

鸡蛋价格平稳。1月24日鸡蛋出场价(荥阳报价)4.4元/500克,与前一、上月价格持平,比上月价格下降6.4%,比上年同期价格上涨33.3%。纬四路农贸市场鸡蛋平均价格5元/500克,与前一、上月价格持平,比上年同期价格上涨25%。

蔬菜价格正常波动。蔬菜价格整体呈稳中上涨的趋势,主要是本周部分地区出现降雪天气,导致部分蔬菜产地价格上涨,批发价格上涨。纬四路农贸市场监测的28个蔬菜品种中,有4个蔬菜品种价格上涨,涨幅较大的有:大白菜上涨12.5%、丝瓜上涨11.4%、冬瓜上涨7.1%;有9个蔬菜品种的价格下降,降幅较大的有:白萝卜下降25%、青椒下降12.5%、生菜下降12%。

河南万邦农产品物流中心监测的29个蔬菜品种中,有15个蔬菜品种价格上涨,涨幅较大的有:胡萝卜上涨60%、长豆角上涨35.6%、青椒上涨21.8%;有8个蔬菜品种的价格下降,降幅较大的有:圆白菜下降22.2%、茄子下降16.8%、大葱下降8.3%。

## 安全生产警钟长鸣

## 危化品企业负责人参训率须达100%

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从市安监局获悉,省安监局近日下发通知,要求在3月15日前对化工(危险化学品)生产企业主要负责人100%进行一次安全培训。

近年来已发生化工(危险化学品)生产安全事故表明,企业负责人均不同程度地存在法律意识和安全风险意识淡薄、安全生产管理知识欠缺、安全生产管理能力不能满足安全生产需要等共性问题。企业主要负责人的因素已成为制约化工(危险化学品)安全生产的关键。

为提升化工(危险化学品)生产企业主要负责人安全管理能力水平、有效预防事故,根据国家安监总局要求,省安监局决定在今年3月15日前对辖区内所有化工(危险化学品)生产企业主要负责人进行一次全覆盖的安全培训。主要内容是有关法律法规对化工(危险化学品)企业安全生产的基本要求、安全风险管控常识、化工过程安全管理等。

通知要求,各省辖市、省直管县要以推动企业落实安全生产主体责任为着力点,加强组织领导,确保辖区内化工(危险化学品)生产企业主要负责人参训率达到100%。

据悉,此次安全培训结束后还将组织测试,安监部门将对测试不合格的化工(危险化学品)生产企业主要负责人限期进行补考,对补考仍不合格的,将在政府网站上进行公开通报。

## 讣告

郑州市第十二、十三、十四届人大代表,管城回族区第十四、十五、十六届人大代表,河南裕鸿置业有限公司董事长刘战伟先生突发心脏病,抢救无效于2018年1月26日9时49分不幸逝世,享年46岁。

谨择于2018年1月30日(星期二)上午9时在郑东新区东四环与汉风路交叉路(黄河高道口西北角)郑州殡仪馆服务中心1号厅(告别厅)举行追悼会。

特此讣告。  
联系电话:孔13837111808、王13703862552  
河南裕鸿置业有限公司  
2018年1月29日